

С 1 августа в России увеличатся размеры выплат некоторым категориям пенсионеров.

Рассчитывать на прибавку могут работающие пенсионеры, у которых на лицевом счете в ПФР формируются дополнительные баллы за счет отчисления страховых взносов.

За один рабочий год таким пенсионерам начисляют максимум 3 пенсионных балла. Сумма доплаты зависит от стоимости одного балла в текущем году – в 2022 году она составляет 104,69 рубля. Следовательно, максимальный размер прибавки составит 314,07 рубля. Мера затронет около 7,3 миллиона человек. Изменения не затронут тех, кто получает социальную и государственную пенсию. Для них действуют фиксированные выплаты. Также в августе традиционно увеличат пенсии тем россиянам, которым в прошлом месяце исполнилось 80 лет.

С августа расширен базовый тарифный коридор ОСАГО. Теперь ставка колеблется от 1646 до 7535 рублей, для каждого водителя она устанавливается индивидуально.

С августа начинают действовать поправки в законодательство, позволяющие самозанятым россиянам встать на налоговый учет через Единый портал госуслуг. Воспользоваться этим механизмом смогут также граждане стран Евразийского экономического союза, а также граждане Донецкой и Луганской народных республик. Задача документа – сделать подачу таких заявлений и сам процесс регистрации самозанятых в налоговых органах максимально быстрым.